

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Škola za medicinske sestre Mlinarska				
ADRESA:	Mlinarska 34				
TELEFON:	014668079	FAX:	014668494	E-MAIL:	mlinarska@mlinarska.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2022.	Rano prepoznavanje- detekcija ponašajnih i mentalnih poremećaja u adolescentnoj dobi	Razvojne biopsihosocijalne karakteristike mladih u doba adolescencije uz neadekvatan socijalni kontekst u kojem se pojedinac razvija, mogu biti podloga za razvoj negativne slike o sebi, izražavanju intrapsihičkih konflikata, depresivnosti, anksioznosti, zlouporabi psihoaktivnih supstanci, poremećaju hranjenja i dr. Cilj predavanja je ukazati na važnost senzibilizacije nastavnika temeljno medicinske struke i usvajanja vještine iz područja prevencije obzirom da posjeduju vještine cjelovitog promatranja i holističkog pristupa uz ostala znanja iz područja edukacijskih znanosti.	Romanita Milojević bacc.med. techn, mag. soc. paed.	Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska cesta 34, Zagreb
Veljača 2022.	Utjecaj stresa uzrokovano potresom na mentalno zdravlje adolescenata	U ožujku 2020. godine Zagreb je pogodio snažan potres koji je izazvao veliku materijalnu štetu i izrazito negativno djelovao na mentalno zdravlje građana. U prosincu 2020. samo pedesetak	Dubravka Matijašić Bodalec, mag. med. techn.	

		<p>kilometara južno od Zagreba dogodila su se dva razorna potresa koji su izazvali ponovnu materijalnu štetu i dodatno djelovali na mentalno zdravlje stanovnika Zagreba. Ovi stresni događaji su se dogodili tijekom pandemije COVID-19 koja je sama po sebi vrlo stresna. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja učenika u tri škole za medicinske sestre u Zagrebu, a kojim se dobilo uvid u poteškoće i probleme koje oni prepoznaju kao uznemiravajuće.</p>		<p>Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska cesta 34, Zagreb</p>
Ožujak 2022.	<p>Komunikacija medicinske sestre- analiza slučaja ili neželjenog događaja vezanog uz komunikaciju</p>	<p>Komunikacijske vještine jedna su od temeljnih preduvjeta za uspostavljenje interpersonalnih odnosa. Medicinske sestre u svom svakodnevnom radu koriste komunikacijske vještine i o njima ovisi kvaliteta pružene sestrinske skrbi. Na kvalitetu interpersonalnog odnosa medicinske sestre i korisnika sestrinske skrbi utječu osobine i sposobnosti medicinske sestre, osobine bolesnika i okolina u kojoj se komunikacija ostvaruje. Tijekom predavanja prikazat će se analiza slučaja u kojem se nisu koristile tehnike aktivnog slušanja što je rezultiralo neželjenim događajem. Nakon analize slučaja prezentirat će se tehnike kojima se moglo izbjeći neželjeni događaj.</p>	<p>Đurđica Stanešić, mag.med. techn. Sandra Samoščanec, mag.med.techn.</p>	<p>Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska cesta 34, Zagreb</p>
Travanj 2022.	<p>Učinci plastike na ljudsko zdravlje</p>	<p>Osam milijuna tona plastičnog otpada završi svake godine u svjetskim morima i</p>	<p>Ljiljana Broz, mag.med.techn.</p>	

		oceanima, a prisutnost plastike u okolišu svakim danom je sve veća. Stanovništvo nije informirano o učincima plastike na ljudsko zdravlje. U svijetu, a i u Hrvatskoj, u porastu je neplodnost. Sve više studija ukazuju na porast neplodnosti koje su izravno povezane s izloženosti plastici. U porastu je muška neplodnost. Cilj predavanja je povezati načine izloženosti plastici i njen utjecaj na zdravlje.		Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska cesta 34, Zagreb
Svibanj 2022.	Osnovni reanimacijski postupci	Kardiopulmonalna reanimacija je postupak spašavanja života umjetnom cirkulacijom i umjetnom ventilacijom. Primjenjuje se u brojnim hitnim situacijama pri kojima dolazi do prestanka rada srca i disanja. Pravodobnom reanimacijom se odlaže moždana smrt i omogućava srcu da nakon defibriliranja ponovno uspostavi normalan ritam. Cilj predavanja je uvježbavanje osnovnih mjera prve medicinske pomoći.	dr.sc.Ivica Matić Dora Kuharić, mag.med.techn.	Škola za medicinske sestre Mlinarska, Mlinarska cesta 34, Zagreb

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA
TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Dora Kuharić, mag. med. techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Asja Jelaković, dr. med